
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	8202
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Реконструкція	 АЗС	 із	 встановленням	 додаткового	 обладнання	 (АГЗП)	 модульного
типу	за	 адресою:	вул.	 Сім’ї	 Сосніних,	 17-а	 (вул.	 Івана	Дзюби,	 17-а)	 у	 Святошинському
районі	 м.	 Києва.	АЗС,	 що	 розглядається,	 є	 діючою	 і	 призначена	 для	 сервісного
обслуговування	 автомобілів	 –	 заправки	 паливом	 різних	 марок,	 та	 надання	 супутніх
послуг	 автовласникам	 –	 продажу	 супутніх	 товарів,	 швидкого	 харчування.	 На
автозаправній	 станції	 після	 реконструкції	 передбачається	 здійснювати	 прийом,
зберігання	і	відпуск	пального	для	автотранспорту,	а	саме:	бензину,	дизельного	пального,
скрапленого	вуглеводневого	газу	 (СВГ).	Доставка	рідкого	моторного	палива	 (бензину	 і
дизельного	 палива	 різних	 марок)	 здійснюється	 автоцистернами,	 із	 яких	 паливо	 через
швидкороз’ємні	 муфти	 по	 трубопроводах	 зливається	 в	 підземний	 резервуарний	 парк,
який	 має	 загальну	 місткість	 120	 м3	 і	 складається	 з	 горизонтальних	 циліндричних
підземних	резервуарів,	 укомплектованих	необхідною	запірною	арматурою,	дихальними
клапанами,	оглядовими	пристроями.	Заправлення	автомобілів	рідким	моторним	паливом
здійснюється	 через	 чотири	 двохсторонні	 паливо-роздавальні	 колонки	 (ПРК)	 TOKHEIM
Q510.	Проектна	потужність	АЗС	з	реалізації	палива	становить:	бензин	А-95	–	2000	м3/
рік;	бензин	А-95	Мустанг–	750	м3/рік;	бензин	100	Мустанг–	100	м3/рік	;	д/паливо	–	2400



м3/рік;	 д/паливо	 Мустанг	 –	 250	 м3/рік.	 На	 території	 також	 розташований	 пост	 для
зарядки	електромобілів	та	установка	для	підкачування	автошин.	Планованою	діяльністю
передбачається	 встановлення	 стаціонарного	 модулю	 для	 заправки	 автомобілів
зрідженим	газом	«Шельф»	заводського	виготовлення.	СВГ	доставлятиметься	на	АЗС	в
спецавтоцистернах	 та	 перекачуватиметься	 в	 горизонтальну	 ємність	 об’ємом	 10	 м3.
Наповнення	 балонів	 газобалонних	 автомобілів	 СВГ	 здійснюватиметься	 за	 допомогою
ПРК	 ADAST	 V	 Line	 8995.622	 LPG/40.	 Максимальна	 проектна	 потужність	 АГЗП	 з
реалізації	СВГ–	1800	м3/рік.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 "ГІЛЬДІЯ	 НЕРУХОМОСТІ"
22808435

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	43023,	Волинська	обл.,	Луцький	р-н,	місто	Луцьк,	вул.Єршова,	будинок	1

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	35	м.	Київ,	03035	Ел.	пошта:	OVD@mepr.gov.ua	тел.:	(044)	206-31-40,	206-
31-50	Контактна	особа	–	Грицак	Олена	Анатоліївна

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Дозвіл	 на	 виконання	 будівельних	 робіт,	 що	 видається	 Державною	 інспекцією
архітектури	та	 містобудування	 України	 (ст.	 37	 Закону	 України	 «Про	 регулювання
містобудівної	діяльності»)

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.



1	Дата	та	час:	27.09.2024	12-00;
1	
Л інк :	https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=m24e3efd372893cf8f8090805d65a28d9
Номер	наради:	2360	493	2187	Пароль:	dZ4vnKbCj44	;

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	35	м.	Київ,	03035	Ел.	пошта:	OVD@mepr.gov.ua	тел.:	(044)	206-31-40,	206-
31-50	Контактна	особа	–	Грицак	Олена	Анатоліївна

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	35	м.	Київ,	03035	Ел.	пошта:	OVD@mepr.gov.ua	тел.:	(044)	206-31-40,	206-
31-50	Контактна	особа	–	Грицак	Олена	Анатоліївна

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	384	аркушах.

-

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

-

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)



9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

1.	 Київська	 міська	 рада	 за	 адресою:	 01044,	 м.	 Київ,	 вул.	 Хрещатик,	 36,	 ел.пошта:
kmr@kmr.gov.ua,	 тел.	 (044)	 205-73-37,	 202-70-64.	2.	 Київська	 міська	 державна
адміністрація	за	адресою:	01044,	м.	Київ,	вул.	Хрещатик,	36,	ел.пошта:	kmda@kma.gov.ua,
тел.	 (044)	 202-75-58,	 202-71-17,	 202-71-12.	 3.	 Святошинська	 районна	 в	 місті	 Києві
державна	адміністрація	 за	 адресою:	03115,	м.	Київ,	 пр-т	Берестейський,	 97,	 ел.пошта:
doc.srda@kyivcity.gov.ua,	 тел.	 (044)	 424-6666,	 (044)	 424-2009.	 4.	 АЗС	 ТОВ	 «ГІЛЬДІЯ
НЕРУХОМОСТІ»	за	адресою:	03134,	м.	Київ,	Святошинський	р-н,	вул.	Сім’ї	Сосніних,	17-а
(вул.	 Івана	 Дзюби,	 17-а);	 ел.пошта:	 volodymyr.mura@wog.ua,	 тел.:	 (067)	 691-31-17;
контактна	особа:	Мура	Володимир	Степанович.	Зі	звітом	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та
іншою	 додатковою	 інформацією	 можна	 ознайомитись	 впродовж	 25	 робочих	 днів	 з
моменту	 оприлюднення	 документів	 у	Єдиному	реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	на	 довкілля	 за
запитом.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


